



Жительница Чердынского муниципального района за дачу заведомо ложных показаний приговорена к штрафу



Собранные Чердынским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летней жительнице Чердынского муниципального района Пермского края. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 307 УК РФ (дача заведомо ложных показаний свидетеля в суде).

Следствием и судом установлено, что обвиняемая, являясь потерпевшей по делу, с целью воспрепятствовать установлению истины по делу и желая помочь избежать уголовной ответственности одному из обвиняемых в совершении изнасилования, дала в ходе судебного заседания заведомо ложные показания, исказив обстоятельства имеющие значения для дела.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

04 Мая 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1563892>